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Wykonawcy, którzy pobrali treść SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Usługa przeprowadzenia badania 
wizerunku Rzecznika Praw Dziecka”

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), udziela odpowiedzi na niżej zadane pytania:

Pytanie nr 1:
W załączniku numer 3 do umowy OPZ widnieje zapis o przeprowadzeniu pilotażu na próbie n=50. 
Czy pilotaż wlicza się do całej próby badania N=1000?

Odpowiedź na pytanie 1
Pilotaż nie wlicza się do całej próby badania. Łącznie w całym projekcie powinno zostać zrealizowanych 
1050 ankiet (50 wywiadów stanowiących pilotaż oraz 1000 wywiadów właściwych).

Pytanie nr 2:
Czy raport merytoryczny ma zawierać również opracowanie wyników badania jakościowego? 

Odpowiedź na pytanie 2
Tak, raport merytoryczny powinien zawierać opracowanie wyników obu części badania, zarówno 
ilościowej jak i jakościowej.

Pytanie nr 3:
Czy dwa wyróżnione etapy: część jakościowa i ilościowa mogą być realizowane jednocześnie?

Odpowiedź na pytanie 3:
Tak, oba etapy badania (część jakościowa i ilościowa) mogą być realizowane jednocześnie.
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